

**Zápis ze zasedání
školské rady při Základní škole Rousínov, okres Vyškov
ze dne 25. ledna 2023,
konaného v budově ZŠ, Habrovanská 312/3, 683 01 Rousínov**

Přítomni: členové školské rady: Vladimír Ambrozek, Mgr. Simona Grycová, Mgr. Petra Hrachovinová, Mgr. Nad'a Kabelková, Mgr. Martina Kraisová, Ing. Eliška Škrobová
podatelka podnětu: Romana Musálková

Zapisovatel: Mgr. Petra Hrachovinová

Program:

1. Návrh na vyhlášení konkurzního řízení na obsazení místa ředitele ZŠ Rousínov

1. Návrh na vyhlášení konkurzního řízení na obsazení místa ředitele ZŠ Rousínov

V pondělí 23. ledna 2023 byl na e-mail školské rady doručen podnět na vyhlášení konkurzu na ředitele základní školy. Současnému řediteli základní školy končí v letošním roce k 31. červenci šestileté funkční období.

Podaný podnět je opatřen 69 podpisy, nejenom rodičů dětí, které navštěvují ZŠ Rousínov. V popisu podnětu je vyjádřeno, že si navrhovatelé přejí vyhlásit konkurz na ředitele školy, a aby byl tento podnět podán zřizovateli školy, městu Rousínovu, prostřednictvím školské rady. Navrhovatelé chtějí, aby město Rousínov dalo při konkurzu prostor novým uchazečům a pokusilo se tak pro další funkční období najít ředitele, který by školu vedl progresivně v souladu s moderním způsobem vzdělávání a zajistil tak její maximální možnou kvalitu. Dále navrhovatelé požadují, aby tak dostali noví zájemci i nynější pan ředitel možnost pokusit se představit své vize a plány, jak v následujících 6 letech pozvednout úroveň rousínovské základní školy.

Na jednání školské rady byla pozvána podatelka podnětu, aby svůj podnět vysvětlila a vyjádřila se k němu.

Usnesení ŠR:

ŠR se zabývala podnětem rodičů na vyhlášení konkurzu na ředitele ZŠ Rousínov, vyslechla podatelku podnětu současně s Mgr. Jiřím Kyjovským - ředitelem základní školy. ŠR doporučuje zřizovateli vyžádat si od ředitele školy zhodnocení jeho dosavadního působení ve funkci. Na základě tohoto posouzení a s přihlédnutím k důvodům podání podnětu může rada města rozhodnout, zda konkurz vyhlásí či nikoliv.

Mgr. Nad'a Kabelková v.r.

předsedkyně školské rady